

20. Odpoveď podpredsedu vlády a ministra vnútra Slovenskej republiky R. Kaliňáka na interpeláciu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky R. Vašečku podanú 18. septembra 2017 vo veci klientskeho centra verejnej správy v Žiline

Podpredseda vlády
a minister vnútra
Slovenskej republiky

Robert KALIŇÁK

SEKRETARIAT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania:		
06 - 10 - 2017		
Číslo spisu: PREDS - 658/2017		
Listy	2/-	Prílohy -
RZ	ZF	LU

Bratislava 3. októbra 2017

Číslo: KM-OPVA-2017/005910

Vážený pán poslanec,

na základe Vašej interpelácie zo 14. septembra 2017 vo veci klientskeho centra verejnej správy v Žiline, v priestoroch Europolace na sídlisku Vlčince, Vám na Vaše otázky uvádzam nasledovné.

K otázke č. 1: „Aký je harmonogram sťahovania jednotlivých pracovísk okresného úradu v Žiline do priestorov klientskeho centra? Prečo nedošlo k dodržaniu sľubovanému harmonogramu? Prejaví sa to nejakým v cenách nadobudnutých priestorov (SR musela platiť navyše nájom v existujúcich prenajatých priestoroch)?“

V súčasnosti prebieha proces sťahovania jednotlivých útvarov do priestorov klientskeho centra v Žiline a predpokladaný termín ukončenia sťahovania je koniec októbra 2017. Pôvodný harmonogram sťahovania bol len orientačný a jeho úprava súvisela s organizáciou jednotlivých krokov tak, aby bol zachovaný chod fungovania jednotlivých útvarov. Spolu so sťahovaním pracovníkov bolo potrebné zabezpečiť logistiku sťahovania rozsiahlej spisovej agendy a archívnych záznamov, čo si vyžiadalo predĺženie termínov predpokladaného harmonogramu. Uvedený posun sťahovania si nevyžiada žiadne dodatočné navýšenie kúpnej ceny nadobúdaných priestorov, pretože jej výška bola fixne stanovená kúpnu zmluvou.

K otázke č. 2: „Počas leta prebiehal v budove Europolace viditeľný stavebný ruch. Týkal sa aj priestorov klientskeho centra? Ak áno, nebol tým účelovo obídený zákon o verejnom obstarávaní?“

Ruch v priestoroch budúceho klientskeho centra súvisel s postupným rozmiestňovaním nábytku na jednotlivých pracoviskách a prípravou potrebnej kabeláže na pripojenie technických zariadení. Zároveň pri odovzdaní a prevzatí priestorov od pôvodného vlastníka boli zistené nedostatky, ktoré sa pôvodný vlastník zaviazal odstrániť do dohodnutého termínu.

K otázke č. 3: „Vestník verejného obstarávania 8.9.2017 zverejnil výzvu na predkladanie ponúk na rekonštrukciu a modernizáciu objektu OÚ na ul. J. Kráľa 4 v Žiline. Ministerstvo vnútra SR na to plánuje minúť 772 tis. EUR bez DPH. Je táto rekonštrukcia primeraná potrebám pracoviska cudzineckej polície? Alebo má Ministerstvo vnútra SR s touto budovou iné plány? Aké?“

Predmetom uvedenej výzvy je rekonštrukcia a modernizácia objektu Okresného úradu v Žiline na Ulici Janka Kráľa 4 v rozsahu spracovaného projektu stavby. V rámci rekonštrukcie a modernizácie objektu sa budú realizovať stavebné práce na zlepšenie tepelno-technických vlastností budovy a zníženie energetickej náročnosti budovy v rozsahu zateplenia obvodového plášťa a strechy jestvujúceho objektu, výmeny otvorových konštrukcií, inštalácie

termoregulačných ventilov na vykurovacích telesách a hydraulického vyváženia vykurovacej sústavy, výmeny svetelných zdrojov a rekonštrukcie dvoch výťahov. Realizácia stavebných prác bude prebiehať počas prevádzky objektu.

Uvedená rekonštrukcia a modernizácia objektu bude financovaná z fondov Európskej únie, konkrétne z Operačného programu Kvalita životného prostredia. V tomto objekte budú okrem cudzineckej polície sídliť aj ďalšie útvary Ministerstva vnútra Slovenskej republiky.

S úctou

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Richard Vašečka', written in a cursive style.

Vážený pán

Richard VAŠEČKA
poslanec
Národnej rady Slovenskej republiky

Bratislava

Na vedomie: Andrej Danko, predseda Národnej rady Slovenskej republiky